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Поморске војне вежбе, које су САД и Јужна Кореја  најавиле за сутра, нису усмерене
против Кине, саопштио Пентагон. Циљ  маневара је одвраћање Северне Кореје од нових
напада. Пјонгјанг  упозорава да су маневри "неопростива провокација".

  

Међународна заједница забринуто посматра дешавања на Корејском  полуострву. Рат
речима између Сеула и Пјонгјанга је у пуном замаху, али  нових оружаних провокација за
сада нема. Истовремено, амерички нуклеарни  носач авиона Џорџ Вашингтон пристиже у
Жуто море, на заједничке војне  вежбе са Јужнокорејском армијом.

  

Кинеске  критике предстојеће поморске вежбе САД и Јужне Кореје нису основане, 
саопштио је Пентагон истичући да је циљ маневара да се Пјонгјанг одврати  од нових
напада.

  

"За нас је значајно да јавно саопштимо да ова  вежба, као и оне које смо имали у
прошлости, нису усмерене против Кине.  Као и у претходним вежбама, ове треба да
ојачају снагу одвраћања према  Северној Кореји", изјавио је портпарол Пентагона
капетан Дерин Џејмс.

  

Портпарол  Пентагона Дејвид Лапан изјавио је раније да су планови те војне вежбе 
начињени пре инцидента око Јеонпјеонга, иако је додао да су Кина и Јапан  о томе
обавештени тек после севернокорејског артиљеријског напада.

  

Лапан је тада рекао да је циљ вежбе одвраћање Северне Кореје и да она није реакција
на догађаје око острва Јеонпјеонг.

  

Шеф  Здруженог штаба америчких оружаних снага адмирал Мајк Мален изјавио је  да
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Кина треба да искористи свој утицај како би Северну Кореју навела да  промени
понашање , па је нејасно зашто Пекинг то досад већ није учинио.

  

"Циљ  заједничких војних маневара јесте да се унапреди регионална стадилност и 
покаже посвећеност савезништву. Битно је да се Северна Кореја уздржи од  даљих
провокација", каже пуковник војске Јужне Кореје Ли Бунг-ву.

  

Упозорење Северне Кореје

  

Северна  Кореја је предстојеће заједничке поморске маневре Јужне Кореје и САД 
назвала "неопростивом провокацијом" и запретила одмаздом у случају да  јој територија
буде угрожена.

  

Маневри представљају неопростиву  провокацију и у случају да територија Северне
Кореје буде угрожена,  уследиће одмазда, наведено је на севернокорејском државном
сајту  Уриминзокири, пренела је агенција Асошиејтид прес.

  

Кина  је раније упозорила на опасност по регион коју  доносе америчко-јужнокорејске
поморске вежбе близу њене обале, само  неколико дана пошто је Северна Кореја гађала
јужнокорејско острво, на  којем је било и жртава.

  

Севернокорејска артиљерија је у уторак  отворила ватру на острво Јеонпјеонг у Јужној
Кореји, што је један од  најтежих инцидената од завршетка Корејског рата.

  

После инцидента,  САД су објавиле да ће у недељу са јужнокорејском војском започети 
четвородневну заједничку поморску вежбу у Жутом мору, око 70 километара  од острва
Јеонпјеонг и да ће у њој учествовати носач авиона Џорџ  Вашингтон.
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